

Старт Комплекса мер

В 2018 году Комплекс мер Ульяновской области по развитию системы подготовки к самостоятельной жизни воспитанников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из замещающих семей, постинтернатного сопровождения и адаптации выпускников таких организаций на 2018-2019 годы прошёл конкурсный отбор комплексов мер субъектов Российской Федерации, организованный Фондом поддержки детей, оставшихся без попечения родителей и получил право на финансовую поддержку Фонда в 2018-2019 гг. в объеме 6 364 731 рублей (2018 – 4 728 901 руб., 2019 – 1 635 830 руб.).

15 августа 2018 года был дан Старт реализации Комплекса мер на заседании межведомственной рабочей группы Министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия совместно с Министерством образования и науки Ульяновской области.

Утверждена программа информационного сопровождения Комплекса мер, включающая размещение информации на официальных сайтах органов исполнительной власти, организаций-исполнителей, освещение в СМИ, представление на мероприятиях.

Это мероприятие стало стартом важной и интересной работе, направленной на повышение самостоятельности и успешности детей-сирот.

Цель Комплекса мер – формирование навыков самостоятельного проживания воспитанников организаций для детей-сирот и детей из замещающих семей, создание условий для их успешной социальной адаптации.

Целевые группы, на которые рассчитан Комплекс мер – воспитанники организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; выпускники организаций для детей-сирот, в том числе с признаками дезадаптации, в первые два года самостоятельной жизни; дети подросткового возраста в первый год жизни в замещающих семьях; несовершеннолетние матери из числа воспитанниц и выпускниц организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В реализации мероприятий принимают участие семь детских домов Ульяновской области и областные государственные бюджетные профессиональные образовательные учреждения «Ульяновский педагогический колледж», «Карсунский технологический техникум», «Барышский индустриально-технологический техникум».

В Ивановском детском доме планируется создание столярной мастерской для обучения столярному ремеслу воспитанников детского дома, а также детей из замещающих семей муниципальных образований «Ульяновский район», «Тереньгульский район», «Сенгилеевский район» и открытие социальной гостиницы для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, завершивших пребывание в детском доме.

Представление регионального опыта по подготовке воспитанников организаций для детей-сирот и детей из замещающих семей, к самостоятельному проживанию и по организации постинтернатного сопровождения выпускников организаций для детей-сирот состоится на Всероссийской выставке-форуме «Вместе – ради детей!» в 2018-2019 гг.

Ожидаемые конечные результаты реализации Комплекса мер: создание условий, обеспечивающих успешное вхождение молодых людей в самостоятельную жизнь и первичную адаптацию к новым условиям.